o 5 ni ARG

5.1 IR EH=E

AR/ BE R T KCL 2 I = 00— J AL i <1
| tasr e R s KVL D) U = 0 i fehkarta
LIS LB R 203 SR Q) s 15, G 8 R T (S)

ik HURRER : BT joL FoR . A RRIBHCQ) s HABIRORR el , B8 1] (S)
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i = I,cos(wt +¢) B i = I,sin(wt +¢)

HP W 3 N Lo Mo BRVIEZXER =EER, L, R IEZERRE, ExaEE2 1
SRR 1 | TE B 22 A8 Ak 1Y) T B e B IR I R 1 5 B R R R T o R b s B ds R D
cosCwt +¢) =1 B A i = L, XMW ELE MR KA. Y cos(wr T ) =—1 K KA K
IME B IE W MED i = — I
Wi P T 22 A 4 £ 2 (wt+go PR IE 5K 5 W AHAL  BUARAH AT . o BROA IE 5% 5 B F AR,

2 1E 5% f (0 RH S i B R A £k 1Y) R B w:E(a}t o) BN rad/sORER) . BS
WESZE IR T iR £ 2P RERN
27

a)ZZTCf:T

WA f B 2Z (Hz) o 36 Tolk i A9 4%y 50Hz,

@ JEIESZEAE =0 I ZI B AAL AR 1E 3% BRI AI AL D TR RIAH S B (wt ) |0 = ¢
0 AH 9 B IRE BRRE S T T R ARV PR P UM B | s | <<180° . H0AH 55 7 I 2 A5 A B
EA K XHE—IE 5K i AR SR VAR AR E 1Y (B T — A L R B 2 A S Y IE SR A
AT BER XS T — A FE R A T I 0 R A% B AL . IR SRR B9 = B EOR IR SR A 2 A AT
ORI X3 9 M 3
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2. HfLE

H, 6 Tl 5 AR AL 227 B AR A [R] 43 IE 5% 6 22 [R] A A 62 OG & . il 152 G A4 T
PIEBZ I i R w23 B4 i =v2 Licos(wt + i) vu: =2 U:cos(wt + i) o

PR A [) 331 1F 5% 1 AR 67 22 48 T E T GLAR DA 45 2R . A @ RO 0 S HE .
ZIE) AR A 22 A 9012*(wt+90;1 *(wz‘ﬁLgouz)*gpn Quz o

AR 22 W2 7 AT BN IR . BORZE SRR . [RIIE 5% B i AR 22 55 T E TR W AH
Z 2 AN IR TE G A R R, H SR R GBIO B RT i (P R A AR A ke 1 I 7 A
[F] 331 1F 5% AR FE B &5 2

Moo =>0, BN 0 BET uzs i <<O K 00 W JE wes Y e =0, FK i1 A we [EJAH; 24
Lo | =m/2. 8% i1 5w IE3E5 Y || =n, B8 00 5w BIAR .

3. BxE

AR v R R A H O P PR T A S P 7 A P S RO e R AR ARON B S 2 AR AE Y
B DA B R L A A H B R O X — B e a0 R A T B R % R AR X
B RS bk o Al i M5 B A P8O 2R A A i i« SO RO T Z R OC A&
ARUE T E XK

-
= %J *de

AR I 09 SR A TR IR S O A R B AR 3 1 7 B T T
AN S G B S (= R = W = g B B Sy G =R el E /NS W i
SR IE 5% B I, AT DAHE T 5% B A RUE 5 IE 5% B AR IE Z A R RRIROC R . UL A

I=1./y2 =0.7071,
JIF DA TE 5% 82 (0 0008 5 e KB 22 IRV V2 96 R L RS TE 5% 0 19 A R0 5 1F 5% 6 14 43 3 A
FIAHTE O . AR X — G R E A IE X & U5 i~ g
i =2 Icos(wt + @)
Hrp o Iwo WATHRF R IESZ 81 =2 R iR WA MR R .
4. HHE
WIESZ IR i R
i = I,cos(wt + @)
TE G % 7 52 50 S B
i = Re(I, %) = Re(y/2 Ie* &)
M AR SR B IS L @ 2
i = I,sin(wt + ¢;)
E B 00 107 52 B0 R S L B
i = Im(I,e“"%) = Im(/2 [e* )
Xof 1o B A A
[ = Ten = 1/ o (AR EMD
FRE T ER /N R RR X — 5 RS TE 5% i IR R R B 0 (] A X3 T LI L
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FOARE o AR LU IE 5% B AR AR LD AR O 48 B9 — A 520 B0, IE 52 A A i)
ELPE AR E SR R kU G L IE 52 R T [ T S R R BT
5. HEHE
MR — R AR 1 BRI TR FR O A A
6. BEETHHNBEESRRAXFHEERIERN
HEAT HL BT I A AN TR RN R A R IR 0L 3R 5-1 W RIME NS5
F51 BETHERE.ER.DIEHXREEREX

Jt fis Al B Rk ZERIR R g )
CE il U=RI 1 =GU U?/R 8 I*R 0
. . . 5 UZ N
Ja% . U Yo 2
F K U=iwL I I L 0 X"jil X
. . . . —Ur., .,
LA U=_"1. I =jwCU 0 51" Xc
JowC ¢

H: Xp =l KRB Xe=1/wC, RREH: X RRBH; PAKBQ).
BL=1/wL . FREM; Be=wC . RREM; W BFRRBY; BAPGTTF (S,

7. BRRFINE
W u=Uncos(wt +¢.) »i=Incos(wt +¢) M p=ui HHH =M eRECK .
8. EREXRERMNHBEELK

T 3238 U L B P 38 oA — 44 AR A B (R ARBOR 4 TL1 D T = o,
IE BE 58 i oL o — B 5 T B o AR B RO 6 T2 10 >0 U = 0,

5.2 =3I &

AR B S B S I I P T | AR A s 2 A R T A U A 3Rk L DA R B AT B ELRE A
S AR, TR A  Co T BRI Hh TR P A AR 5 TR b e TR P AL LT LR A
o ERWT .,
[{ETA/NEZY
e¥ = cosg +jsing, e = cosg — jsing
SERT
i(t) = /2 Icos(wt + o) = Re(W2Ie¥ ) = Re(y/2 Ie“), H 1= 1/
L
u() =2Ucos(wt + ¢,) = Re(2Ue* ") = Re(y2 Ue*), Hih U =ULg,
B LR
i) =2 Isin(wt + @) = ImG/2 I e™) = Im(/2 [e*), Hip [ =1/¢,
oL

u(t) = 2Usin(wt + ¢,) = Im(J2Ue%e") = Im(J2 Ue), Hifh U=U/g,
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HEATHE AN 8z SR T A A A O B UOR IR
I/ @i = Icosg: + jIsing;
HEATAH 12 e B iz S L R A e Ak A i A bR Ok TR
atib=|F| Lg

|

| F|= Vda* +b", o= arctanaﬁ
PEATAH B sy AR s S, R R N 2Ok i 4
HL I

dl o 'deijwt _ r jwt
= Re(ﬁl o )7 Re(W2 Twe™)

AR ol .
HL I AL

ide = Re(v2 1o dr) = Re(vZ | Lem)
ﬂﬁﬁ%ﬁ%h
FhL S 1 B 43 R T I B 7k 11

5.3 RIFIBMTH

1. LB EEHN 50Q. M 200V 1E 5% B B H 3 R 2 A ) H &R T ( )
A. 500 B. 70.7Q C. 86.6Q D. 100Q
% Co LB A WL B A B Y R BE L X AR BE BT 50 + XL, SRR T X, B
50° + X7 =(200/2)",
2. fE—ANEUE HL SR 220V B AT I 43 4 B 220V (%) 28 T L TR R ED U R UR b KT U R
SEIEH( ).

AL TR S B, R ERE R
C. LR A R s D. hEi%

e Ao 2T HL R A M R AR A AR [ B () B AR Y FE AE o AR A 0 D U A R R YL BT
LLVENTA MRS .
3. RL IR BEZ 2] 12V F 3 B R AT, L 2A L $:8] 12V IE 5% BRI, B3k
1 2A TSty )
A. 4Q B. 8Q C. 10Q D. o
% Bo RL AR AL B% 2 U0 H I FJRRORE > T i LG L B R=12/2Q=6Q; $E1E5X
AL RE Ay 65X, SREHT XL B 6%+ X] = (12/1.2)7,

A, PEFE RL PR « 5 0 HEBES T u= 10012 sin(wt + 30DV, I =2/ —30°A,
M R A1 X 4351 Ay ( )%
A. 25Q f1—43.3Q B. 25Q f143.3Q C. 43.3Q #f 25Q D. 43.3Q f1—25Q
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5. B, BAIU=100/30°V. Ll R+iX, =U/I =50,/60°(Q) =25+(25V3 Q.
5. [ 5-1 i F X a8 B B8, B us = Unsinet V., 8 B0 ¢ R B K W) C 45
FCO o,
A. 2F B. 1F C. o D. 0
2 Co MHA C oo, HPHPT I A0 2 T H 25 50 1, b B A X R U3, FEL U @ K5 3k 2
e KAH.
6. MNP 52 PR IE AR BT =1 AU e J9C ). 3. cos53. 13°=
0.6
A. 0.8 £53.1°A B. 0.6 £53.1°A C. 0.8 £36.9°A D. 0.6 £36.9°A

- e b . 140
. C, TS RZERE T = ]

30+j401 =0.8.36.87°A,

& 5-2 A6 &l

7. 450 WS 8. 66Q HT RN L o R H R TR L A AR AL 22 S ( )

A. 30° B. 60° C. —60° D. —30°
B AL XTI, AT A kSR A AT B RR R R A SR H R Y R (B R
i8.66 i3 :ﬁ49o°:ﬁ4300

5+i8.66 1j 3 2607 2
8. FEMTRA f () IE 5% LI LI — N BRI RIS T — AN AL, YRR
2f B BT AR BT ( )
A. 1/4 B. 1/2 C. 4 1% D. 2 f&
% Co BT SMRBAE b 50 500 R B s i SRR 2 45 RS R 2 £ .
BN 2 A5 Y IRAR Ry 2 f B RBP4 £
9. LB 5mA C BB, MBLEEE U, =50V, BBARE Uc=30V, HfEXBKS %
7 Ta) T i FLHe 55 R I R AH S 00 i R D C )
A. 20V B. 40V C. 80V D. 58.3V
% B LB A B H ORI L BEL A ER B, R DI 275 0 ) T o LR S H I TR A ROR
SBHBT RO R, RSG5 A T2 F1 o0 s o 5 2 U B R R S F A R R A AL R R
30V HEAHHCTH 5 PR Bl s e 2 B B R . (/507 —30°) V=40V,
10. W «=502 sinwt V,i=5y2 cos(wr +30°A) , W HL & 5 B3 09 AH 17 2% H ) o
A. —30° B. —120° C. 30° D. 120°

%, B, %UFH*H%?%**H&%E%FH%%EDEI,?=w

=10,/—120°
11, U INIE 5-3 i 250 = (10 +i30) Vo T = (24+72) A, W 24 i TR Ky [ 9 2R ) o=
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2 /10 sin(wt +30°)V B}, L ¢ IRk R ( )

A. 0.42sin(wt +26. 6 A B. 0.44/2sin(wt—86.6°)A
C. 0.4+/2sin(wt +3. 49 A D. 0.2v2cos(wt+3. 4 A
&L Co SEsk AT
_ U _ 10430, _ .
7 = . 2+j29 10+i5Q
M R S
jo 2580 262807 s en
10 435 55 /26.6°
12. [ 5-4 FroR f i 245 i =32 sinwt Ay is = 42 sin (we +907) A, ) HL 3 2 12 5k
H( ).
A. 7A B. 9.9A C. 1A D. 5A
/,
i R Ap >—Q\>—q
o= }—Y"—o
2 U ] A
& 5-3 11 & 5-4 12 A

Do MU L A RUE R SACHETE L AT E R AA,EATH 2 90°, & s
T A RAE (V3" 47 )A=5A,
13. & 5-5 7~ 1E 5% AL AL B B 6 A AL IR0 5o BA L6AL AL R A 1)
BEECH ( )
A. 14A B. 2A C. 10A D. —2A
P Co HLUBH S BT I5E BT AT 194 i Hhs A ] T e BEL P 95 5 b S () b JR L 30 V5 I
LR 90°, T LAB HL A 2 /67 +87 A=10A,
14. & 5-6 FT7R 1E 5% L 30 i 6 b BLIRE 6 A P TREICH 4AL AL I ERECH AL HL R A
1) 1 B8 ( )
A. 1A B. 5A C. 7A D. 10A
% B, BUBRSHAIFEG 0] LLSFRO — A MBS — A LA SRS 15 U BEL T 0
FLIE A 22 2907, BT L HLL A AL /47 + 37 A=5A,

K 5-6 14 A

15. RC IR HL 2 2 12V B B R IR s PR IR 2. 4 AL 3RS 12V IE S TR, |
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PR AN WA ( )
A. 30 B. 3.75Q C. 5Q D. 7.5Q
. B, HEHWHEN L CEAEMY T TUBS G=2.4/12=0.2S; 3 EZHER, T
91 0. 2+iBe SR Be B 0. 2°+Be=(4/12)" f#45 Be=4/15(S) ik 54T Xc=3.75Q.

16, ¥EdE RC I BRI u 5 i K CBES 2 M, H u=100y/2 sin(wi + 30V, [ =
2/60°A MR A Xc 4B C ).

A. 250 FI—43.3Q B. 25Q Fil 43.3Q
C. —43.3Q 1 250 D. 43.3Q fl—25Q
%:D. BA

U = 100/30°V

R+iXe =U/I=750/—130°Q = 25/3 —j25Q
17. 450 HH5 —8. 660 AP BB . B A BRI 5 T Bl KA AL 22 4 ( )

A. 30° B. 60° C. —60° D. —30°
B AL XTIV, AT A R SR A AT AR 2 A i S R R Y R (B R
—i8.66  —jy3 :ﬁz—s)o"f@éigoo

5—j8.66*1ﬂ-ﬁ 2/ —60° 2
18. RL S 3¢ L BRI i (9 HB R «w=50+/2 sin3wt V. R=8Q wL =20, 1% Hi J 1 L 7 19 A %%
1B A ( )
A. 3A B. 1A C. 5A D. 6.06A

g, C. RILE RIS BwL=6Q,ﬂU%%ﬁE@ﬁ§ﬁﬁﬁ%A=5A

19. RLC H I Hh & 7 3 1 o I uzsﬂsinswzv,R:m,wL:5Q,a%:459,iz|%ﬁﬂ%¢'
FEL I PR (A ( ),
A. 124mA B. 1A C. 0.707A D. 2A
. B, B APEBEERITE K 30 FE&PCH 15Q. FHH R 15Q ., 78 B H %
TE S H ARSI BT DR S H Tt R A B 5Q, BB A RE R (5/5) A=1A,
20. HIAEFIERL 10 —20°—10 405 F( )
A. 10/ —80° B. 10./80° C. —10,/80° D. 10./280°
% AL 10/ —20°—10,/40°=10/10°(1/ —30°—1./30°) = —i10./10°=10./ —80°
21, FIEZE G AR Ty 20Hz. A RE N 5vV2 ALTE =0 IF L R R BRIH(E A SAL H itk
At 221 FEL S0 8400 5 SR 7% FL U B DR (EL R iR 5
B R E AN
i(t) = 10sin(40xt +¢), 5 = 10sin(40x X 0+ ¢)
fRig $=30", Nk A
i(t) = 10sin(40mz 4+ 307 A
22. BHIER A, =6+i8Q,A, =4-+F4Q. it R TATHI M 22 LR .
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A+ A, = 10+j120
Al — A, = 2+34Q
Al Ay =—8+i56Q
Ai/A, = 1.75+j0. 25Q
23. R T B 45 e ] R ORI A9 A o R R .
(1) 71 =5sin(wt) A
(2) i»=10sin(wt +60°)A;
(3) i=1i1+1i2,
B (D 1i=2.5V2A; (2) 1,=2J2 /60°A; (DI=1,+1,,
24, TFEF 50 IE 5% 0 B AR 7 22
(1) u=10sin(314¢+50°)V Fll i=20sin(314t—20°) A;
(2) u; ="5sin(60:4+10°)V Hl u, = —8sin(60:+95°)V;
(3) u=5c0s(20t+5)V Hl i="7sin(30t—20°) A;
(4) u=5sin(6nt+10)V Ml i=4cos(6nt—15)A;
(5) i, =—6sin4tA Ml i, = —9cos(4t+30) A,
2. (1)65%; (2)95%; (D Toff; (4)—65%; (5)—120°,
25. % A=3+4ij4,B=1060°,i1% A+B.A - B,A/B,

A+B=3+j4+10,60°=3+j4+5+i5/3 = 8+ j(4+5/3) = 8+jl12.66
A+B=(34+j4)X10,/60°=5,53.13°X1060° = 50113.13°
A/B = (3+j4)/10,/60° = 5,53.13°/10/60° = 0.5/ — 6. 87°
26. 7EE 5-7 MR EE T . E A U=220V,1,=10A,1, =52 A, & I8 45 28 &
w» IRE H45 1E 5% 5 1) B B (B 28 3k X HiAR
5
u(t) = 22042 sinwt V
i1 (1) = 102 sin(wr + 90 A
i, (1) = 10sin(wz — 459 A E
MHEEA N K 5-7 526 &

U=220,0°V, I, =10,90°A, I, =52,/ —45°A
27. 220V . 50Hz (% ¥ F HL 3 40 00 I e A BEL L L JBRORH F 2 B gk b B E AT R AL BEL(E L H
JERAE LAY R 22Q. 3840 0K B = AN Je R LR L T A5 H TR A R ek 5L R DL R
R 2 A A R R R A AR AR AR B 50Hz AR FI] 500 Hz, 88 12 DI [
%
(1) EHEHR u()=2204/2sin(100x) V, 1]
ir () = 104/2sin(1007) A

it (1) = 104/2sin(105z — 90°) A
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ic(1) = 104/2sin(1007z + 90°) A

AR 5-8Ca) IR .
(2) WHHEH
u(t) = 2204/2sin(10°x) V

I B R B L LR L R A3 R 22€0.220Q,2. 20, 0

ir (1) = 104/2sin(10°x) A

i (1) = +/2sin(10°xt — 90°) A

ic(1) = 100+/2sin(10°nt + 90" A
AR 5-8(h) iR

I

(a)

& 5-8  fifs 27 &

28. BV RC 82 I L 4 A HL VB %  1/ (2eRCO) S 3% ) B BEL FEL < A4 {07 768 T i, V6L B J S 42 /00 i 9
%, mEEU =R =L g=ltily V2
R L 1=l 2 2
VWC

29, A —BrH KM H E «=10sin(10:—20°) V, L i i=5c0s(10:6—50) A, it 7] % B
H, % AT A 2 W R S e AR i 2 I SR I AT E .

S BORES R R BB RIAT S DR E i T B AR e, B i =5sin(10£+407) A,

R R B LA 22 6= —20°—40°= —60°, FIF L W 4> 70 124 2 v, BEL AT H 265

FEL BHLfE

U/ 45° FF LT 45°.

R — %Ocos(— 6090 = 10

L2
o= Psin—60h0 = V50, €= % = gF

30. [ 5-9 i nELIG B A SALAL: 20AL A, 25A KRR A R AL B9EREL.

5 H T BRI IE B A R R AT R 90° , T R JER L TR VR S HL R 907, BT LA EATT Y
FEL AL I B I L2 R O e o (B B T L R B A IR (25— 20) A=5A,

77 FEL BEL FEL 97 5 fRL R (DA 07 BT LRI R A YR 57+ (25— 200" A=5V2 A,

31. E?Zﬁf/}ﬁ%%ﬁﬂ@ 5-10 FJ?%,FH?CO?LEEE%U”M% Uap =5V, Urz=3V,Ucxp=6V,
iitrﬂ Ul)lif%g//l\?

R MR A R AR SE BEAT SR e, B r T 1A B T

1 2

UAB:RI :3V9 UAA[)ZIJRZ+(wL—i> :5V
wC
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- R C L
c
T DG—' C
& 5-9 &30 K & 5-10 5 31 A
W52 L A ‘wL—i‘:iR ﬁ'ﬁUngzl‘wL—i — A iR=t =4y
’ wC 37 wC 3 3 °
32. H—JUFRg R IR ORI T7 D 2050l R T i 4 Fhes BB, & )RR A4 Tk
u=10cos(10t+45)V ju:*locostV
@D { (2)
i=2sin(10z+1359 A L':*sintA
u=10sin(1001) V u=10cos(314:+45°)V
@ { @ {
i=2cos(100) A i=2cos(314) A

. BRI R BB RIS Bl AR B, J5 4 BT
(uZIOsin(IOtJrlBSO)V
(D 1 i LAFI W LB R=5Q.
i=2sin(10z+135) A
u=—10sin(z+90°)V
(2){ Fr DA W sk L=10H,
i= —sintA
JuZIOsin(IOOt)V
3 JIr DL FI W o L 28 C=2mF,
li=2sin(100:+ 909 A
u=10cos(314:+45°)V
<4>{ B st R— Y20 e L— 2V |

i=2cos(3141) A 2 628 °°

33. BI5-11 Finiii, QI ER Vi 3V, V. AV 3 GIPRE R V IR

o2 o2 o

(a) (b) (c)

B 5-11 /@8t 33 [
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2 F5-11a) ~(b) s /37 +47 =5V, 5-11(c): (4—3)V=1V, & 5-11(d) ~ ()
(4+3)V=7V,

34. K 5-12 Fron i CAE 5-12Ca) R Vi 30V, V.. 60V E 5-12(b) L R
£ Vi 15V, V.. 80V, V,: 100V SKELIE us BHRUE Us.

.
- E@ oF 1 ©®

(b)

B 5-12 @ 34

2 (a) Us=/30°+60°V=30/3V  (b) Us=+/157+(100—80)* V=25V

35. TV i1 () =v2 Isin3142A i, (1) = —+/2 Isin(314¢+120) A, 3K 45 () =i, (1) +is (1),

2 A R

I = 1/0°A, I,=—1/120°A, I,=1,0"—1,120°=31/—30°A
Bt LA
i; (1) = /6sin(314t — 30°) A
36. HLEHL E N « (1) =80sin(1000¢+105°) V., % L=0. 02H, 3R B &7 i (1),
2 AR
U = 4042 £105°V
:WLL:%: 272 S15°A
[
i(t) = 4sin(1000z 4+ 157 A

37, BAITCHE A b el B s A 2 27 L R L FRLALAS O A B B0 BT L IR E e 1
MSHR.L.C.

(1) u()=2300sin(1000t+45°)V,i(t) =60sin(1000¢+45°) A

(2) u(t)=250sin(200:+50°) V,i () =0. 5sin(200:+140°) A

%
(1) HL 5 H 3 AH 6 22 2 58 BT o4 S L B, R= (300/60) Q=5Q,
(2) HL 5 AR 25 02 — 90, FIK o B L 2E . C=1/(500w) =10pF,
38. HLEE U 5-13 From . 3R iy HE P A 8 SR AL 1 R
2. B/ 5-13Ca) TS TR 5 L S A A 22 — 607, S i T 2 14 28 4 Ay v, BEL T F, 258 £ B K

R—jL —30v220° 4 o
wC 52 /60°

R =50, (JzﬁF%58mF

30
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20 0.0IF
+ s ——— -+
1w=100sin2¢V 1w=100sin2/V
—_—— -0
=10cos(2+60°)A =10cos(2r-150")A
(a) (b)
3Q 2H IH
+o—a  }—rrrr + O— Y Y ]
1w=30sin2¢V 1=100cos( 10i—60°)V
——g—_| - e |
i=5sin2tA i=20cos(101-60")A
(©) (d)

&l 5-13 &t 38 &

P 5-13Cb) rr e s 55 o JRUAH A 22 60° 41 W7 ST A ) 2 5 vl FEL AT L SR 3 K

Rtjul +2—j Lt — S02L0" 4, gy
0.0l 5,2 —560

fige A
R =30, L =29.33H
P 5-13 Co) a5 i AR A 2 07 I IR JC 1 (4 4 6 DA R BELRIT R 258 199 e G

R—j | 1542 20

=+ 3+ 2w = =6,0°
wC 2.542 /0°

R = 3Q., F

C =
Bl 5-13Cd) e e 5 oL AR A 22 90°, oM 10 3% hy e I8, {EL A b A v JRR B T T 14 o
HL2E

00—

1 504/2 /30°

lo—j—m= 225 =5
oC 1042 / —60°
fi s
S
C=cF
39. RLC BB h R=1Q.L=0. 01H,C=1,F, W& AP 5H R o B KR 2
47
5
I o1 _ w _10°
Z*“LJ(O'OI‘“ 1076w>071+(100 w)Q F =

40, EVAIE 5-14 1 ws=25+/2 cos (10°7 —126. 87°) V. uc = ()‘Hb c=u
204/2 cos(10°2—90°) V., R=3Q,C=0. 2uF, K. [‘]
(1) 4% 3 H LI 5
(2) E 1 TR AT A T0 17 514 A 40 [
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(1) HIAR R
Us = 25/ —126.87°V
Ue = 20/ —90°V
I, = jwC Uc = j10° X 0.2 X 10 ° X 20/ — 90°A = 4 /0°A

. Us—Uc 25/ —126.78°— 20/ — 90°

[ = — A
R 3

_ 25(—0.6—0.8) +i20

3

A = 5A

I =11, =(5—49HA=—9A

[3¢

{i] = 942 cos(10°7 + 180" A

iy = 442 cos(10°) A

L‘ = 54/2cos(10° 4+ 180 A

(2) 3% 1 HL R 5 A AL 2 2
¢ =—90°4180° =

HCHIBTAE 1 Ry B oo

54 "_,\%Ei :H:Eﬁ

1. RLC A B 5 IE LB R IR wus (O A A L IERSTS C BB S HL B& P i 19
HE us(O5 ((OBOCEKZSZ J7 10, W us 5« (HAH,

2. FLUBTT A PR S T #E - ¥ ) 3 T LATE IE SE RS i 0 BRI T R o &

3. W IEsX RN AR B E AR5 T IR %,

4. TE 5% L L B LR OTT R 08 LA OB AN S I H R R SSUE S R R L
WM U=+2Usinwt V.i=+2 Icos(wt +@) A T HL L HIN 22 0 ¢,
v LR R A s T REL SRR S R — B S T E PR AH A B
HHW U« UL —p=U/(a—p).
R HLE U 5 T A CRAA U=jol I, MHRE UL lERA N [=joCU.,
- BPUBEARRAS AL AR L A POI ORI AR Y TR
10, PRl A Z2 A8 A . A0 2 AR, T /N s ELUR T S LS Y TR B

@OO\1CDC)‘I
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